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CORREÇÃO DA PROVA DE ATUALIDADES DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS – BANCA VUNESP 

Ei, pessoal! 

Aqui é o Professor Raphael Reis. Seguem os comentários e o gabarito extraoficial. 

No meu Instagram, há conteúdos direcionados para atualidades (principais assuntos e questões inéditas) e 
no Telegram divulgo diversas reportagens. Será um prazer contar com a sua presença. 

E-mail: magodaredacao@gmail.com 

Instagram: profraphaelreis 

YouTube: Professor Raphael Reis 

Telegram: profrapha 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://www.instagram.com/profraphaelreis/
https://www.youtube.com/channel/UCWvQpiDDhWzYgmDr0zfGQIw
https://t.me/profrapha
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LISTA DE QUESTÕES 

 

Comentários: 

O principal parceiro comercial do Brasil é a China, país que corresponde 30% de nossas exportações. 

Gabarito: E 
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Comentários: 

Esta a banca pegou pesado. Trata-se da Guerra Civil na Etiópia. Abiy-Ahmed é o primeiro-ministro da 
Etiópia.  

Gabarito: C 

 

Comentários: 

O semipresidencialismo é um sistema de governo que mescla características do Parlamentarismo e do 
Presidencialismo. O partido majoritário ou a coalização de partidos escolhe o primeiro-ministro e há 
eleições diretas para Presidente. 

A alternativa A está correta. O semipresidencialismo mescla características do parlamentarismo e do 
presidencialismo.  

A alternativa B está incorreta. No semipresidencialismo, o Presidente possui funções de chefe de estado, 
mas possui alguns poderes de chefe de governo, podendo dissolver o Parlamento e coordenar a agenda 
externa. 

A alternativa C está incorreta. Quem tem essa prerrogativa é o Presidente. 

A alternativa D está incorreta. A eleição para presidente é direta. 

A alternativa E está incorreta. Não possui nenhuma relação com o socialismo. 

Gabarito: A 
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Comentários: 

Pela previsão do governo, o salário mínimo será de R$ 1.212,00 em 2022. 

Gabarito: B 

 

Comentários: 

O Lagevrio é o primeiro antiviral contra a Covid-19.  
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Gabarito: D 

Conheça nossos cursos: 

 Curso Regular de Atualidades 
 Ciências Humanas para Redação 

 

GABARITO 

Questão Gabarito 

31 E 

32 C 

33 A 

34 B 

35 D 

 

 

 

 

 

 

https://www.estrategiaconcursos.com.br/curso/atualidades-p-concursos-curso-regular-2021/
https://www.estrategiaconcursos.com.br/curso/ciencias-humanas-para-redacao-2021/

